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TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS sz ÉPIRODALMI HETILAP. 

1888. november 4. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ES A MEGYEI GAZDASÁGIEGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

szERKESZTÖSÉGI IRODA: 
Szécsenyi-utcza, (csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK. 
Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt, 

- évnegyedre 1 fírt 50 kr 

Községeknek, egész évre előfizetve 5 frt. 

; Hirdetési díjak : 

egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés díja 

50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

A közéletnek egy kiváló érdemü, nemes 
önzetlenséggel fáradott munkása szállt sirba, 
egy olyan férfiua, ki ritka széleskörü isme- 

reteket párositott igaz jó szivvel, miveltség- 

gel, kifogyhatatlan munkakedvvel, komoly 

kötelességérzettel s minden tudását, erejét a 
közügynek szentelte. S ha nem volt is egyike 

aanma nagy alakoknak, kik döntőleg hatottak 
a nemzet sorsára, de igen is azok közé tar- 

tozott, kik ernyedetlen, odaadó tevékenység- 

gel jelentékenyen előmozditották a nemzeti 

mivelődést, megerősödést. B. Kemény Gábor 

mint politikus, mint iró, mint a tudomány 

barátja és mivelője, mint egyházának buzgó 

támogatója egyaránt megérdemli, hogy em- 

lékét kegyelettel őrizzük. 

Csombordon született 1830-ban, atyai 

és anyai ágon a fejedelmi Kemény nemzet- 

szavu vezére - anyja Kemény Katalin bárónő. 

Gondos nevelésben reszesült Nagy-Enyeden. 

A szabadságharczban Debreczenben Csányi 

miniszteriumában szolgált, a fegyverletétel 

után pedig egészen politikai tanulmányoknak 

szentelte erejét. 
1863-ik évben kezdett a politikai té- 

ren is szerepelni. Midőn Schmerling erdélyi 

külön országgyülést csinált, báró Kemény 

Cábor egyike volt az unióhoz ragaszkodó 

hazafias követeknek s őt bizták meg a til- 

takozó felirat megirásával. Követ volt az 

erdélyi utolsó, 1865-diki országgyülésen s 

hathatósan közremunkált az unió helyreálli- 

tásán, ennek megtörténtével pedig Gyula- 

fehérvár képviselője lett a pesti országgyü- 

lésen. Azóta folyton tagja volt a képviselő- 

háznak. - A Lónyai-kabinet bukása után 

tagja volt az ugynevezett vacsora-pártnak, 

a fuzió alkalmával pedig belügyi államtitkár, 

majd 1878-ik évben kereskedelmi és föld- 

mivelési miniszter lett. Azoknak az 

igéreteknek, melyeket programmjában tett, 

hiven megfelelt. A földmivelésben a szakis- 

a
 

ségből; atyja báró Kemény Dénes volt, - az 

1848. előtti erdélyi liberális pártnak ékes- 

meretek mivelésére sokat és buzgón munkált. 
Gazdasági tanintézetek részben alatta kelet- 
keztek, részben kifejlödésükhöz minden fel- 
tétel megadatott. A szolnok-dobokavármegyei 
gazdasági egylet az ő támogatása mellett 
fejlődött s folytatta közhasznu munkássá- 
gát. A marhatenyésztés alatta lendült fel, s 
főleg megyénkben a tenyész apa-állatok be- 
szerzését nemcsak könnyüvé tette, hanem 

azokból nem egy darabot adott dijjmentesen 
a községek számára. És büszkén mondhatjuk 
el, hogy a kiegyezés utáni korszakban ő volt 
az egyetlen miniszter, a ki Erdély érdeké- 
ben s annak javára munkált és áldozott. 
Mert a mellett, hogy a rablógazdasággal űzött 
földmivelés megjavitására megtette a mit ha- 
táskörében tehetett, Erdélyt illetőleg arra 
irányult a figyelme, hogy iparos országgá 
tegye. - a kéziipar és gyáripar kifejtése 
volt főgondja. Egész lelkével érdeklődött 
minden történet iránt, mely közéletünkben 

előfordult. 
Hogy mit tett Kemény Gábor br. mint 

miniszter az erdélyi részek iparűgyeiben, azt 

itt e helyen nagy számánál fogva, el nem 
mondhatjuk. Az ő támogatásával lett létesitve 
és segélyezve - a háziipar fejlesztésére - 
a deési szövőiskola. Létesitette továbbá azon 
ideiglenes szövő-tanfolyamokat, melyekben 
a nép ezen iparág okszerü üzésére tanitta- 
tott. Intézkedett, hogy a postai kincstár ré- 
szére szükségelt levél- és pénzes-zsákok Deé- 
sen készüljenek. Készült is 80,000 darab 
évenként az ő támogatása következtében. 

Es e ki nem fogyó jóakarat és áldozat- 
készségért örömmel ragadta meg közönségünk 
az alkalmat, hogy hálás elismerésének ekla- 
tans jelét adja, midőn 1881-ben a szamos- 

résztvéve, a tiszteletére rendezett fáklyásmenet 
alkalmával épen e lapok szerkesztője adott 
kifejezést azon elismerésnek, hogy: „minden 
áldozatkészségünk daczára azt egymagunkra 
nem létesithettük volna a kormány nagy- 
mérvü támogatása nélkül. Nagyméltóságod 
is egyik hatalmas tényezőnk vala ez ügyben, 
s midőn ez alkalommal hálás köszönetünket 

kifejezzük, ugyanakkor óhajtjuk, hogy ha- 

zánk közgazdászatának fölvirágzására a min- 

den irányban tett nagyszabásu kezdeménye- 

zéseit siker kisérje és annak áldásos ered- 

ménye láttasség meg kunyhókban és palo- 

tákban egyaránt." 
De még itt nem vala határa vidékünk 

illetőleg hazarészünk közgazdászati java mun- 

kálásának, mert midőn - 1882-ben a hazai 

közgazdászat érdekeinek nem kevés hátrá- 

nyára - a közlekedési miniszterséget vette 

át, szellemi és anyagi támogatásának egész 

erejével segitette a deés-beszterczei vasut 

megteremtését. S ennek megnyitása alkalmá- 

val Beszterczén hallottuk az est ünnepélyén 

azon hatalmas felköszöntőt, mely - midőn 

a vasutak előnyeit rajzolá - jelzé, hogy az 

a népeket, polgárokat is egymással közelebb 

hozza, s reményli, hogy a ma megnyilt deés- 

beszterczei vasutvonal is hazánk ez északi 

részén meg fogja teremni a hazafiság drága 

gyümölcsét Es a boldogult bárónak ennyi 

és ki nem fogyó támogatása mellett azt hisz- 

szük, hogy a deés-zsibó-zilahi vasut is közel 

állana a befejezéshez, ha elvi szempont- 

ból - a miniszterségről le nem mond. 

Halála általános, mély megilletődést 

keltett országszerte Az erdélyi ev. ref. egy- 

házkerület báró Kemény Gáborban ve- 

zetőjét gyászolja, mely buzgó főgondnokát 

vesztette el benne. Az igazgató-tanácsban 

Szász Domokos püspök mély megindulással 

jelentette be az egyházkerületet ért sulyos 

veszteséget: br. Kemény Gábornak, az egy- 

házkerület tizenhat éven át fáradhatatlan 

főgondnokának elhunytával. A gyülés megil- 

letődéssel fogadta a püspök jelentésíét s br. 

Kemény Gábor halála felett jegyzőkönyvileg 

részvétét fejezte ki Elhatározta továbbá, hogy 

a halálozásról gyászlapot ad ki, a mélyen 

sujtott családhoz részvétiratot terjeszt fel, a 

koporsóra diszes koszorut tétet és a teme- 

tésen küldöttség által képviselteti az egy- 

házkerületet és igazgató-tanácsot Szász Do- 

mokos püspök és br. Bánffy Dezső főgond- 

nok vezetése alatt. 
A temetés szomoru szertartására töme- 

gesen érkezett a gyásznép. A ravatalra ko- 

szorút küldtek a gyászoló család tagjai, to- 

zulnokDoboka tározája 
A temetőben. 

(Nov. 2-án.) 

Az ősz dermesztő szele nem kiméli a béke 

honát sem; a nagyok nemes hamvait jelőlő már- 

vány emlékoszlopokat befutó repkény zöld lomb- 

ját épen ugy elhervasztja, mint a temető árká- 

ban az inségben elhalt nyomor fia jeltelen sir- 

dombjának természet adta zöld szőnyegét. 

; Es mégis mintha az eltemetett porhüvelyek- 

ből az égi szellemek kibontakoztak volna testet 

öltve ujolag magokra: olyan népes, olyan zajos 

a halottak országa ... ; 

AAA sirokat boritó mécsek halvány világánál 

tolong a nép a temetőkert ösvényein; bánatos 

arczcal, könytelt szemekkel. S szivökben az em 

lékezet forró érzetével jönnek a halottak ez ün- 

nepén leróni azt a szent tartozást, melyre nem 

az emberi önkény, hanem a kegyelet és hála ér- 

zése inditja.. 

A temetőkert látogatók közt van a szegények 

és árvák csoportja, ezeknek egyik napolyan, mint 

a másik; csak bút s nyomort rejt magában, s 

fájó szivökkel ugy óhajtanának megpihenni lenn 
a hideg földben, lenn a sir mélyében, hol kiapad 

a köny s megszünik a nyomor... 

A csendes sirhantok fejfáját hány gyászru- 
hás özvegy, nyomorral küzdő szegény, elhagyatott 

árva és sorsüldözött öleli át kétségbeejtő zoko- 

gással s hullatja rá a szeretet és fájdalom köny- 

nyeit... 
Itt egy édes anya térdel elhervadt virágok 

száraz kóróival boritott kicsiny sirhant mellett, 

s szivet marczangoló zokogása s a sürü cseppek- 

ben lepergő édes anyai könyek elárulják ama 

mély bánatot, melyet annak elvesztése felett érez, 

kinek sirja mellett - mint az oltár előtt - térdre 

hull... 

Amott egy férfi, arczán emésztő bánat ki- 

fejezésével, kezen fogva vezet egy felhantolt sir- 

hoz három rózsabimbót, három kis gyermeket, 

kiket kárpótlásul nyert az égtől, a helyett, kinek 

sirjára tűzi amaz örökzöld koszorut, s ki most 

már szelid mosolylyal tekint le az égből az imád- 

kozó kis csoportra... 

A temető egy elrejtett zugában gyarlón vi- 

lágitott, jeltelen sirdomb mellett lepergő könyek 

között imádkozik némán, csendesen egy szegény 

özvegy asszony, lelke üdveért annak, ki két ke- 

zével szerezte a mindennapit neki. S ama kis 

csemete édes anyja mellett okos kék szemeivel 

gondtalanul tekint szét a temető belsőjében föl- 

lobogó mécsek pislogó lángjai által megvilágosi- 

tott hullámzó embertömegen... 

Ur és szolga, gazdag és szegény itt össze- 

találkoznak; ennek és amannak teste is a férgek 

martaléka lesz... 

A mécsek bádgyadt világánál elgondolom, 

hogy mennyi szép és nemesért dobogó s hány a 

szerelem tüzében lángoló sziv porlad itt ler 

s ezekben mennyi érzés veszett el... és ajkaimra 

önkénytelenül sohaj téved, mert mindezek zt 

mondják: mily hiába való ezaz egészélet! 

Esztényi Gábo 
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vábbá Tisza Kálmán Fiatalkori barátjának 

és volt minisztertársának" felirattal s több 

mások és számos testületek, melyekkel egy 

egész gyászszekér telt meg 
A rimaszombati dalárok gyászdala kezdte 

meg a temetési szertartást. Erre Szász Do- 

mokos erdélyi ref. püspök a meghatottságtól 

rezgő hangon mondott lendületes imát. Utána 

Szász Károly ref. püspök mondott meleg bu- 

csuztatót. A beszéd mélyen meghatott min- 

denkit Utána ismét gyászdal következett, 

mire a gyászmenet megindult. De nem a 

temetőbe, hanem a park egy többszázados 

tölgye alá, mert a megboldogult még életé- 

ben e helyet választá sirjául. A sir szélén 

ismét gyászének volt, mire még György 

Endre beszélt a szabadelvüpárt és Zsilinszky 

Mihály az akademia és történelmi társulat 

nevében. 
A nemes sziv, mely megszünt dobogni, 

ott nyugszik már az ajnácskői park egy 

százados tölgyének árnyában, hol az élő is 

annyiszor pihent meg az országos gondok 

fáradalmai után. Sirját a természet egyszerü 

pompája s ősereje környezi; a mint hogy 

csillogás nélkül, nemes egyszerüség jelle- 

mezte az élőt is. 

Deés város képviselőtestületének 

közgyülése. 

A folyó évi október hó 27-én tartott kép- 

viselőtestületi gyülésnek a következő nevezetesbb 

tárgyai voltak: 
A folyó év végén lejárandó haszonbérletek 

ujabbi bérbeadása felett megtartott nyilvános ár- 

verezés eredményéről számolt be a tanács. Min 

kisebb-nagyobb emelkedés mutat- 

kozik. Igy nevezetesen: a Szamoson lévő két hid 

haszonbérében egész évi bérlet 8115 frt, a több- 

den bérletnél 

let 1399 frt, a mi nagyon is kivánatos, mert en- 

nek jövedelme kell, hogy fedezze a vashíd épi- 

tésére felvett nagy kölesönnek folyó kamatjait. A 

vásár- és szemétvám-bérlet kitett 3844 frt 91 

krt, a bérlettöbblet 1 kr; a sátordeszkavám ki- 

adatott 551 frt évi bérért, a többlet 101 frtot 

teszen; a halászati jognak eddigi 60 frt haszon- 

bére 76 frtra, a vadászati jog eddigi 63 frt. ha- 

szonbére 70 frtra emelkedett. Ugyancsak emelke- 

dett a bor és husfogyasztási pótadó 61 frt 25 
krral. Az utczák világitása felett megtartott ár- 

lejtés is kedvező erddményt tüntet fel. Eddig egy 

lámpának évi világitása 11 frt 58 krba került, ! 

mig most 10 frt 45 krért lett elvállalva. - Nem 

hagyta jóvá a 

vonatkozó árverést, noha 

közgyülés a Szamospart vámra 

jókora terület is tartozik, mely - ha a vámmal 

együttesen adatik bérbe - lényegesen emelné a 

haszonbért. Eme bérletre nézve tehát ujabbi ár- 
verezés rendeltetett el, ugy, hogy az a partvám 

és az ahoz tartozó területre nézve együttesen tar- 

tassék meg. 
Hosszas vita fejlődött ki a kir. ügyész ama 

kérése felett, hogy a deési kir. törvényszéki fog- 

házban meghonositott kosárkötési iparhoz szük- 

séges fűzvesszők termelésére átengedett területből 
a közvágóhid részére kiszakitott tér a város ál- 

tal ugyanott, de a baromvásár felőli oldalon pó- 

toltassék. A kérelem különböző szempontból ke- 

rült tárgyalás alá és a hosszas vitatkozásnnak - 

elutasitás lett a vége. 

Több, kevésbbé fontos tárgy elintézése után 

Ilosvay Jenő városi számvevő inditványa került 

szönyegre, melynek indokolását nagy figyelemmel 

hallgatta végig a közgyülés. Az inditvány czélja 

az, hogy a regale megváltás és az italmérési jö- 

vedékről szóló törvényjavaelatok némely sérelmes 

intézkedései ellen intéztessék kérelem az ország- 
gyüléshez s ennek szerkesztésével a tanács bizas- 

sék meg. Több higgadt és alapos hozzászólás után, 

ez inditvány egyhangulag elfogadtatott. 
Az inditványozó által szerkesztett felirat igy 

hangzik: 

Mélyen tisztelt képviselőház! 

A regale megváltásáról és az italmérési jog- 
ról szóló törvényjavaslatok némely intézkedései 
különösen a fejlettebb rendezett tanácsu városok 
érdekeit oly közelről érintik, hogy ha ezen intéz- 
kedések a gyakorlati életbe átvitetnek, bizton 
számithatni több virágzó városnak ro- 
mos hanyatlására. 

itt is 110 frt többlet 

mutaikozik. A dolog ugy áll, hogy ezen vámhoz 

Még a törvényhatósági joggal felruházott 
városok is, - melyeknek egyébiránt kivé- 
teles kedvezmények helyeztettek kilátásba, felszó- 

laltak mindkét törvényjavaslat egyes intézkedései 
ellen, - mennyivel több okuk lehet a rendezett 
tanácsu városoknak feljajdulni akkor, a midőn az 
ő érdekük absolute semmibe sem vétetik. 

Pedig - s ez kétséget nem szenved - a 
rend. tanácsu városok ép a jelen kormány ta- 
pintatos és bölcs kormányzata alatt egészen más 

képet nyertek; ugy kulturális, mint a végrehajtó 
politika tekintetében magas niveura emelkedtek. 
Nem lehet hát czélja az államnak ezen városokat 
további fejlődésükben akadályozni. 

Az emlitett két törvényjavaslatban a rend. 
tanácsu városok érdekeinek mellőzésével azonban 
az ellenkező czél fog eléretni. Jövedelmük azon 
része fog jelentékeny csorbát szenvedni, mely cse- 
kély kivétellel mindenütt a fennállás alapfeltéte- 
lét képezi. Miért ne lehetne a kárpótlási tőke 
alapjául venni rend. tanácsu városoknál is a zár- 
számadásokkal igazolt regale-jövedelmet? Akár- 
minő természetü legyen az általuk élvezett regale- 
jövedelem, ezt tényleg élvezték, ugy kőltségveté- 
sükben, mint zárszámadásaikban az folyton sze- 
repelt s igy közokiratszerüen kimutatható. 

A törvényhatósági joggal biró városok ked- 
vezményénél felhozott indokok a rend. tanácsu 
városoknál is, de sőt tulnyomó mérvben állanak 
fenn. Ezek is saját erejükön administrálnak ál. 
lami adókat, kulturális és hazafias intézményeket 
tartanak fenn állami segélyezés nélkül, e mel- 
lett atörvényhatóság különbözőczimü 
közterheiből is sajátjokból és önmeg- 
adóztatás árán járulnak. 

Mig a törvényhatósági városok szükségletei- 
ket és ezek fedezetét ők maguk állapitják meg, 

a rendezett tanácsu városok nemrit- 
kán - akaratuk ellenére terheltet- 
nek meg és korlátoltatnak jövedelmi 
forrásaik kihasználásában. 

A rendezett tanácsu városok népességének 
szaporodásával ép ugy emelkedik a regalejöve- 
delem, mint a törvényhatósági joggal felruházott 
városokban. 

Szolgáljon példa gyanánt Deés városa, hol 
a bor, pálinka és sörárulási jog jövedelme az ez- 
előtti években nem több, mint 11,000 ftot tett, a 

közelebbi 6 évben évenkint a pálinka után 15 
ezer frt, a bor után 5600 frt. a sör után 2000 
frt, összesen 22,600 frt haszonbér folyt be és a 

népesedés további emelkedésével már ez idő sze- 

rint 20-300/, béremelkedés van kilátásban, el- 

tekintve attól, hogy Deés városa nem zárt város. 

Elég a remélt jövedelmi többletről lemon- 
város a jelenlegi tényleges jö- dani, nem hogy e 

vedelme utáni kárpótlást se kapja meg teljesen. 
Miért is a törvenyhatósági váro- 

sokra vonatkozó kivétel alkalmazását 

a rend. tanácsu városoknál is, melyek 

az államszervezetben szintén számba- 

vehető tényezők, tisztelettel kérjük. 

(Vége köv.) 

Szolnok-Dobokavármegye közigazgatási 

bizottsága rendes havi ülését folyó évi november 

hó 17-én d. e. 10 órakor fogja megtartani. 

- Kinevezés. A deési kir. törvényszék el- 

nöke Almay Ferencz dijtalan gyakornokot fize- 

téses joggyakornokká nevezte ki. 

- Diszes nászünnep folyt le mult hó 24-én 

Kaczkón, birtokos Bodor Bertalan házánál, midőn 

a házigazda gyermekeinek több éven át gondos 

nevelőnője, vagy miként mondák gyermekük Rácz 

Anna, néhai Rácz Istvánnak az 1849-diki alkot- 

mányos tisztikar ékes tollu főjegyzőjének kedves 

leánya, a deési mükedvelő társulat egyik ünne- 

pelt tagja, csáki gorbói szolgabiró Bencsik An- 
tallal esküdött örök frigyet. Az esketési szer- 

tartást a kaczkói ev. ref. templomban, ékes be- 

széd kiséretében, Berde Sándor tartotta, nagy- 

számu közönség részvétele mellett. Az esketés 

után izletes vacsora következett, melyben ke- 

délyesen vettek részt az uj párnak a közelből és 

távolból összegyült jó emberei és barátjai, mikor azt 
a kedves háziasszony Szappanyos Mari, vendégei 

iránti előzékenysége füszerezett. Az erre következett 

tánczvigalom, a reggeli órákig tartá együtt a di- 

szes násznépet. Másnap az uj pár a házigazda és 
neje kiséretében távoztak a vőlegény hivatali szék- 

helyére, Csáki-Gorbóra. Legyen állandó boldogság 

az ifju páron! 

- lótékonyczélu hangverseny. Gerstmann 
Ödön polg. isk. ének- és zenetanár magántanit- 
ványaival f. év november hó 10-én az „Angol' 

szálló nagytermében a polg. isk. szegénytanulók 
felsegélyezésére tánczcezal végződő hangversenyt 

rendez, válogatott műsorozattal. Jegyek előre vált- 
hatók Tamássy M. Gyula üzletében, este a pénz- 
tárnál. Kezdete este 7 órakor. évi október hava 16-án tartott őszi rendes 

- A halottak komor ünnepét nálunk is 
kegyelettel ülték meg. Az est alkonyán mindenik 

temetőben meggyujták a szeretet és hálától veze- 

tett kezek a mécseket, melyek az est ködfátyolán át 
meghatólag áraszták halvány fényöket a Szamos völ- 

gyébe; az alatt jött, ment a siírokat látogató nagy- 

számu közönség. Azonban a komoly ünnepélynek 

legkiválobb részlete volt az 1848. novemberi ut- 
czaharczban elesett nemzetőrök közös sirja szá- 

mára emelendő szobor bizottságának lelkes tag- 

jai által eszközölt kivilágitás, melyre a kegyele- 
tes kezek több diszes koszorut tevének le, mi- 

közben a dalkör egy gyászdal és a „Szózat" el- 

éneklésével fokozta a megemlékezés e szomoru 

ünnepének hatását. 

- A regale-bizottság Budapesten tartott 
ülésén Ugron Gábor képviselő inditványozta, hogy 

a rendezett tanácsu városok kártalanitása szintén 

a zárszámadások alapján történjék. Az inditvány 

elvettetett, miután Tisza Kálmán miniszterelnök 

utalt a törvényhatósági joggal felruházott váro- 

sokkal szemben levő különbségre, kifejtve beszé- 

dében, hogy az inditvány elfogadása esetén az 

államra aránytalanul nagy teher háramlanék. - 

E tárgyban Deés városa is - mint érdekelt fél 

- feliratot intéz a képviselőházhoz, melyet la- 

punk mai száma fentebb hoz. 

- Bécsben a király elnöklete alatt katonai 

tanácskozás volt. A tanácskozás az orosz katonai 

összpontositásokról folyt, melyek ha megdöbbenést 

nem is, de komoly figyelmet keltettek a legille- 

tékesebb körökben. 

- Typhosis. Lapunk mult heti számában 

közöltük, hogy a typhosis Karulyfalván nagyobb 

mérveket öltött. Miként legujabban értesülünk a 

a betegség járványszerű s jelenleg 19 egyént köt 

az ágyhoz. A baj alighanem onnan származik, 

hogy a község nincs elegendő jó ivóvizzel ellátva, 

a mi van, az meglepő rosz, mocsárizü. A betegek 

nem igen akarják magukat gyógykezeltetni, való- 

szinüleg szegénységök gátolja abban. - Az első 

gyógykezelésre szükséges orvosszereket is hiva- 

talból és a község költségén kellett beszerezni. 

A mint halljuk, a betegség a szomszédos Dalmár 
községben is kezd fellépni. Ajánljuk a baj orvos- 

lását az illetékes körök figyelmébe. 

- Szrilágyi Géza órás, városunkban előnyö- 
sen ismert tehetséges iparos lakását Nagy Vá.- 

radra tevén át, számtalan barátait bucsu lako- 

mára hivta meg f. hó 27-én estvére. A társaság 

nem feledkezett meg az E. M. K. E ről sem, 9 

frt 26 krt hevenyészvén össze. Ezen összeghez 

adományaikkal járultak: Szilágyi Géza házigazda 

1 frttal, Menzel Lajos 1 frttal, Balássy Károly 

1 érttal, Duzsárdy Károly 1 frttal, Propszt Mi- 

hály 1 frttal, Becző József 40 krral, Léner Sán- 

dor 50 krral, Lisch György 60 krral, Blasek La- 
jos 50 krral, Komán Sándor26 krral, Málka Mik- 

lós 50 krral. A befolyt összeg a Deés városi fiók- 

egyesület pénztárába lett beszámolva. 

- Merénylet a czár ellen. A Kaukazuson 
tul nagy veszélyben forgott a czár, Kevéssel meg- 
érkezése előtt a tömegben letartoztattak egy em- 

bert, ki tisztiegyenruhát viselt, s köpenye alatt 
dinamit-bombát rejtegetett. A letartoztatott egyén 
a dél-orosz foradalmi társaság tagja, s a szövet- 

kezet által a czár megölése végett küldetett az 

emlitett városba, Egy más ujabb távirat szerint 

pedig a borkii állomásnál a czári vonat kisiklott 
s többen mugsebesültek és meghaltak. A czári 
család épen reggelizett s a bezúzott kocsiban 
környezetéből többen megsebesültek, de a czár- 
nak és nejének nem lett semmi baja. 

Apró hirek. Az állandó országház épité- 

sének ez évre előirányzott munkálata már be van 

fejezve. - Zilahon nagy ünnepélyességgel ment 
végbe Wesselényi Mikós Szilágymegye uj főis- 
pánjának beigtatása. - Nagy-Küküllőmegye uj 
székházát november 17-én avatják fel s ez alka- 

lommal gr. Bethlen Gáborné szül. Bethlen Klára 
urnő védnöksége mellett nagy megyebált is ren- 
deznek. - A diákovári püspök egy klerikális lap 

hire szerint igazoló iratára azt a választ kapta 
Leó pápától, hogy a róm. kath. és az orthodox 
egyházak egyesitésének dolga nem a püspök, ha- 
nem a pápa hatáskörébe tartozik. - 

HIVATALOS RESZ. 
Szolnok-Dobokavármegye alispánjától. 

Szám: 14,668-1888. alispáni. 

MHirdetmény. 
Szolnok Dobokavármegye bizottsága foly 
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gyülésében 148. jkvi számu határozatával közmü- 

velődési czélokra 10/, törvényhatósági pótadót 

szavazván meg; az erre vonatkozó határozat és 

szabályrendelet a vármegye levéltárába lévén fo- 

lyó évi november hó 15-ig közszemlére kitéve, 

azt az érdeklettek a hivatalos órák alatt megte- 

kinthetik s az 

fennirt időig hozzám beadhatják. 

Deésen, 1888. évi október 31-én. 
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ellen netaláni felszóllamlásaikat 

Szarvadi Pál, kir. tanácsos alispán. 

Szolnok-Dobokavármegye alispánjátol. 

13,183. -1885. 84. jkvi szám. 

Hirdetmény. 

Az 1888-ik évben az ördöngös-füzesi, 

csáki-gorbói, rettegi és nagy-ilondai választó- 

kerületekben időközökben megürült egy-egy 

választott megyebizottsági tag helyének vá- 

lasztás útján való betöltését a megye bizott- 

sága folyó év oktober 16-án tartott közgyű- 

lésépen 84 jkönyvi szám alatti határozatával 

elrendelvén, a választásokat valamennyi vá- 

lasztókerületre nézve folyó évi november hava 

2-ére tűzte ki s egyidejüleg: 

I. Az ördöngös-füzesi választó 

kerületben Silling Ottó elnöklete alatt 

választ az azon kerülethez beosztott 18 község, 

névszerint Boncz-nyires, Czoptelke, Hesdát, 

Kis-Iklód, Mikola, Néma, Ördöngös-füzes, Pé- 

terháza Szamosujvár-Németi, Székuláj, Széplak 

Szilágytó és Viz-Szilvás 1 bizottsági tagot. 

II A csákigorboi válassztó ke- 

rületben Tüzes Jenő elnöklete alatt vá- 

laszt az azon kerületbe beosztott 20 község, 

névszerint: Alsó-Csobánka, Alsó-Hagymás, 

Aranymező, Csáka, Csáki-Gorbó, Csokmány, 

napnáltovább 

Hoszumező, Kis Krisztolcz, Klicz Kö-Lozna, 

Gorbó-Muncsel, Nagy-Krisztolcz, Nagy-Lozna, 

Salamon, Semesnye, Szalonna, Szurduk, Tor- 

mapataka, Tóth-Szállás és Zálha 1 bizottsági 

tagot. 

III A rettegi választó-kerületben 

Br. Bornemisza Bél a elnöklete alatt vá- 

lasztaz azon kerülethez beosztott 19 község, 

2-or. Választó és választható a törvény- 

hatóság mindazon lakosa, a ki országgyülési 

képviselő választásra jogositva van (81. §.) 

Az 1887 évre összeállitott állandó névjegyzék 

és pedig: a kisközségeké az illető körjegy- 

zőknél, a nagyközségé a község előjáróság- 

nál bármikor megtekinthető. 

3-or Az, a ki több helyen választatott 

meg, azon kerületet fogja képviselni, melyet 

az alispán azonnali felszóllitására a végleges 

igazolástól számitott 15 nap alatt teendő 

nyilatkozata szerint képviselni kiván. Ha ez 

iránt határozattan nem nyilatkozik, ugy 

tekintendő, mint a ki azon választást fogadta 

el, melyben legtöbb szavazatot nyert. A többi 

kerület ujból választ; 

4-er. A vaálasztás a szavazók neve- 

inek és lakhelyének nyilvános feljegyzése 

mellett személyesen beadott szavazatlapok 

által történik. Ha a szavazatlap több nevet 

tartamaz, mint a hány bizottsági tagot a 

kerület választani jogositva van, az utól- 

irott nevek számba nem vétetnek. Ha többen 

egyenlő szavazatot nyernek, afölőtt, hogy 

ki legyen bizottsági tag, a választási elnök 

által kihuzott sors dönt. (37. §.) 

5-ör. A választók a választás megnyi- 

tásakor a kiküldött elnök mellé négy bizalmi 

férfit jelölnek ki magok közül. Ha e joggal 

élni nem akarnak, a bizalmi férfiakat valamint 

a jegzőkönyvvezetőt a küldött nevezi ki. A 

választásnál az érdekelt közsézség birói és 

jegyzői, illetőleg a hatósági közegek hiva- 

talból jelenlenni, s a szavazók azonosságára 

felügyelni kötelesek. (38 §.) 

6-or A választás egy kerületben egy 

nem tarthat. Kezdődik reggeli 

9 órakor és végződik esti 4órakor. A határidőn 

tul szavazatokat elfogadni nemszabad. (39. §.) 

7-er. A választási eljárásra vonatkozó 

panaszok vagy a megválasztott tag választ 

hatási képessége ellen tett észrevételek avá- 

lasztástól számitott 15 nap alatt az igazoló 

választmányhoz nyujtandók be. (42. §) 

8B8-or Az elnök a bizalmi férfiak, a 

községielőjárók, jegyzők és általában a szavazók 

Szám: 289-1888. 

ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, 

és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1888. 

évi november hó I5-ik napján délelőtt 9 órakor 
Szent-Gothárd község házánál megtartandó nyil- 

vános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/,-át vagyis 46 írt 90 krt 

felperesi végrehajtató kivételével készpénzben, vagy 

az 1881. 60. t.cz. 42. § ban jelzett árfolyammal 

számitott és az 1881. évi november hó 1-én 3338. 

sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban 

kijelőlt óvadékképes értékpapirban a kiküldött 

kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-ez. 170. 

§ a értelmében a bánatpénznek a biróságnál elő- 

jeges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elis- 

mervényt átszolgáltatni. 
A kir. járásbiróság mint tkvi hatóságtól. 
Szamosujvártt, 1888. augusztus 18-án. 

Simay János, kir. albiró, 

Szám: 8907-1888. (255)1-3 

Árverési hirdetmény. 
Birtokossági megbizott Bodor Károly 

kérésére ezennel közhirré tétetik, hogy a 

pánczélcsehi, szótelki és szent-katolna-dornai 

birtokossági italmérési jog a folyó évi de- 

czember hó 1-től kezdve 3 év és egy havi 

időre egész 1891-ik évi deczember 31-ig 

bezárólag a legtöbbet igérőnek a helyszinén 

Pánczélcsehen közárverés utján ki fog ha- 

szonbéreltetni folyó évi november hó 26-án 

d. e. 10 órakor a pánczélcsehi és ennek 

bevégeztével a szótelki és szent-katolna-dornai. 

A mely árverés a pánczélcsehi kör- 

jegyzői irodán fog megtartatni, felhivatnak 

árverezni kivánók, hogy Pánczélcsehre nézve 

200 frt, Szótelkére 120 frt és Szent-katolna- 

Dornára nézve 60 frt bánatpénzzel jelent- 

kezzenek. 
A részletes árverési föltételek az árve- 

rezés megkezdése előtt felfognak olvastatni. 

A járás főszolgabirája. 
Csáki-Gorbó, 1888. okt. 31-én. 

Vállya Ferencz, főszolgabiró. 

(256)1-1 

Árverési hirdetmény. 

névszerint: Alsó-Körtvélyes, Bacza, Csicsó- a törvénykülönös óltalmában állanak. (44 §.) Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi 

Györgyfalva, Csicsó-Hagymás, Csicsó-Mihály- Deés 1888 október hó 27-én LX. t,-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirré 

. oJ í 4 té z te. 
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falva, Csicso-Polyán, Csicsó-Ujfalu, Emberfő adi Pál teszi, hogy a deési kir. járásbiróság 2895-1888. 

y 80) i szarva 1 al, polg. számu végzése által Bernád Simon végre- 

Felőr Felső-Orbó, Gáncs, Hollómező, Horgos- ki. tanácsos-alispán. hajtó javára Biró István ellen 240 frt tőke, ennek 

pataka, Kozárvár, Lábfalva, Monostorszeg, 11888. évi szeptember hó 15. napjától számitandó 

Negerfalva, Retteg és Szelecske 1 biz. tagot 60/0 kamatai és eddig összesen 85 frt 14 kr. per- 

/ NYILTTER.*) költség követelés erejéig elrendelt kielégitési vég- 

IV. A nagyilondai választó ke 
rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 455 ftra 

rületben Móricz Sándor elnöklete alatt 

Blenke-Polyán, Buzamező, Csömény, Dragyia, 

Falkusa, Dalmár, Frink-falva, 

tilla, Ilondapataka, Karulyfalva, Kis-Doboka, 

Kis-Borszó, Kucsulát, Lemény, Letka, Nagy- 

ilonda, Purkerecz, Révkörtvélyes, Resztolcs és 

Rogna, községek 1 biz. tagot. 

Midőn erről a választójogosult közönséget 

értesitem, egyszersmind az 1886. XXI. t cz. 

alapján a következőkreteszem figyelmessé, u. m.: 

1-ör. Bizottsági-tag általában nem lehet 

az a) a ki nem magyar állampolgár; b) a ki 

24. évét még bé nem töltötte, vagy a kinek 

kiskorusága maghoszabittatott; c) ki gondnokság 

alatt áll; d) a ki irni és olvasni nem tud; 

e) a ki a törvényhatóság területén legalább 

3 év óta nem bir, vagy ugyanannyi idő óta 

ott nem lakik és adót nem fizet; /f) a ki nem 

bir azon szellemi és anyagi kellékekkel, melyek 

a képviselő választási állandó névjegyzékbe 

való felvételre jogositanak. Az adónak megnem 

fizetése, vagy maga azon körülmény azonban, 

hogy a képviselő választási állandó névjegy- 

zékből kimaradt a bizottsági tagsági joggya- 

korlatát nem akadályozza; 9) a ki csőd alatt 
áll; és h) a ki oly büntett vagy vétség miatt 
van jogerejüleg vád alá helyezve a melyre a bün- 

tető törvénykönyv a hivatali vesztés vagy a po- 

litikai jogok gyakorlatának felfügesztését álla- 
pitja meg, továbbá, a ki fogház, börtön vagy 
három hónapot meghaladó fogház vagy állam- 
fogház, büntetésére, avagy a politikai jogok 
gyakorlatainak felfüzgesztésére szóló itélet 
hatálya alatt áll; végre ki nyereségvágyból 

elkövetett büntett vagy vétség miatt jogerejüleg 
elitélve volt. (23. §.) 

választ az oda beosztott 22, névszerint: Bába, 

Galgó, Gosz- 

A Magyar Mercur' lap becses előfize- 

tői, kik netalán a lapot november elején meg nem 

kapták, sziveskedjenek azt egy levelező lapon Gre- 

clamálni, mert egy, az uj előfizetők jegyzékét tar- 

talmazo levél a postán eltévedett. 

Jámbor Ernő, 
a ,Magyar Mercur? képviselője. 

Nyilaikozat. 

Alólirott Frindt Ferencz József, a ki 1988. 

október 2-án egy levelező-lapon, s október 3-án 

saját üzlethelyisége előtt Tamássy M. Gyula hely- 

beli kereskedő urat több, hibás értesülés folytán 

alaptalan sértő kifejezésekkel illettem. ezennel a 

nyilvánosság előtt kijelentem, hogy azokat, mint 

tévedésen alapulókat, visszavonom. 

Kelt Deésen, 1533. október 31-én. 

Frindt F. József. 

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: 

HOVvACGSs SAMU. 

irdetések. 

Szám: 2686-1885. tkvi. (254)1-1 

Arverési hirdetmény. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

felperes végrehajtatónak Rusz Silip és neje Bo- 

gocsán Ane végrehajtást szenvedők elleni 221 ft 

51 kr. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási 

ügyében a szamosujvári kir. járásbiróság terüle- 

tén lévő Szent Gothárd község határán fekvő, al- 

peresek Rusz Silip tanitó és neje Bogocsán Aná- 

nak a szent-gothárdi 64. sz. tjben A. I. 1-8. 7. 

10. 11. 14. t6. 27. 28. és 31. rd. sz. alá felvett 

birtokukra az árverést 469 frt becsárban, mint 

) E rovat alatt megjelent közleményekért nem vál- 

lal felelősséget a szerk. 

becsült 25 szekér széna, 30 szekér lóher es 30 

szekér bükkönyből álló ingóságok nyilvános ár- 

verés utján eladatnak. 
Mely árverésnek a 3039-1885. sz. kikül- 

dést rendelő végzés folytán a helyszinén, vagyis 

Monostorszegen leendő eszközlésére 1888-ik év 

novembpr hó 6-ik napjának délelőtt 10 órája ha- 

táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 

ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 

érintetett ingóságok ezen árverésen az 1881 évi 

LX. tecz. 107. §. értelmében a legtöbbet igérő- 

nek becsáron alul is eladatni fognak. 

Az árverezendő ingóságok vételára az 1881. 

évi LE. t.-cz. 108. §-ában megállapitott feltételek 

szerint kifizetendő. 
Kelt Deésen. 1888. évi okt. 20. napján. 

B. Pölinitz Lajos, kir. bir. véyrehajtó. 

HASZOMEÉR. 
Korbuly Bogdán szinyei (Szolnok-Doboka- 

megye) tagositott birtoka, mely áll: 
587 hold 466 [ öl szántó 
11 hold 870 , kert 

183 hold 360 , rét 
191 hold 141 , legelő 

1-3 244 hold 69 , erdő 
7 hold 650 , szőlőből 

udvarházzal, kerttel és gazdasági épületekkel 

1889. április 1-től hat évre haszonbérbe kiadó. 

Értekezhetni deési ügyvéd Manu Gábor urnáll. 

Deési Kisegitő-Takarékpénztár 

Szövetkezet:t: 
ZzZALoOGÜZLETEREN 

folyó év noevember hó 20-ám 

tartatik, 

melyen a lejárt s legkésőbb november 6- 

meg nem ujitott vagy ki nem ltost a 

ezüst stb. tárgyak elfogna 
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Főraktár: Brugovitz és Rehák bor-, vas- és füszerüzletében Deésen. 

MAGYARAÁDI FEHÉR BOROK Raktáron levő boraink MAGYARADI És MÉNESI VÖRÖS BOROK 
árjegyzéke. kitünő minőségének bi árjegyzéke: e- 

56liter 11.p. /10-ed 35cen- zonyitékául szolgáljon 56liter 7f1o-ed 35 cen 
vételn. nélkülIlter tiliter azon folytonosan növe- kételn. llifer / liter tiliter 

Ménes-gyoroki asztali bor . kr. kr. = kr. = kr. kedő fogyasztás és köz- Mépe gvaroki vörteber . 50 kr. 60 kr. 45 kr. a5 r 
: , Ménesi szeme 65 4 

Magyarádi asztalibor 1 .26 , 40 - . = 7 kedveltség, melyben bo- vörös, gróf Nádasdi- féle 7 3 á0 4 
, ; 0 45, - rainkat a n.é. közönség 2 7 
? peckenyebor 1. öe bo rés jesi MAGYARÁDI KÜLÖNLEGESSÉGER: 
2 Bakator .ö55, 60 , 45 ,25, Szalmabor, gróf Nádasdi-féle 70 kr. c2 

; I. 0, , Egyuttal ajánljuk a legjobb Aszszu-bor , " 1/. liter 3 írt. 35 centiliter 2 frt. 2 

Bakator Aczél P. termése - , 0 „ 40 , minőségü árukkal dúsan fel- Cognac " 71o liter 1 frt 50 kr. 

' O.BAkao , 60 30 , szerelt vaktárunkat, u. m. Körösmenti szilvorium 1/, liter 80 kr. 35 centiliter 40 kr. e 
= -Bakator, , - , II- , 100 , I- , Mindennemü füszerek, czu-1 Az üres palaczkokért 1 * 

2 / 0- illet kr. fizete s ug 3 
A hordó-borok eredetisége a hordón levő pecsétünk sértetlensége Kor. kávé, hea, rum, cognak, ban tik. / illetve okr fzetendőés ugyannayi 2 

által igazolandó. A hordókat kölcsönkép számitjuk s ugyanazon pPezsgők, liguerök, valamint 
árban bérmentve visszafogadjuk. Vidéki megrendeléseknél ezen öfött kemenczék és takarék- A magyarádi palaczk- borok a szövetkezet czégét a dugón be- 
árakból 1 frt hektóliterenkint leszámittatik. tűzhelyek nagy választékban. ] égetve viselik (226)4- = 

a 

z
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Szám: 9176-1888. (257)1-2 

Pályázati hirdetmény. 
A szurduki és oszvalyi körjegyzői ke- 

retekben - az utóbbiban előléptetés, az első- 
ben lemondás folytán - megürült körjegy- 
zői segédi állások üresedésbe jövén, a me- 
lyekre pályázatot nyitok. 

Pályázni kivánók erkölcsi, nyelvismere- 
ti és eddigi szolgálatuk, alkalmazásaikról szóló 
bizonyitványaikkal felszerele okmányaikat 
pályázati kéréseikkel folyó évi november hó 
26-áig alólirihoz annyival is inkább bead- 
ják, mert a később érkezett folyamodványok 
figyelembe nem vétetnek. 

Ezen állások bármelyikével évi 150 frt 
fizetés és 50 frt szállásbér van egybekötve. 

Szolnok-Dobokavármegye csáki-gorbói 
járás főszolgabirájától. 

Csáki-Gorbó, 1888. november 1-én. 

Vállya Ferencz, főszolgabiró. 

A magyar-láposi járás főszolgabirójától. 

Szám: 8374-1888. (258)1-3 

Pályázati hirdetmény. 
Az elhalálozás következtében megüre- 

sedett s 400 forint fizetéssel s 100 forint 
iroda és lakbérrel javadalmazott kupsa- 
falvi körjegyzői állomásra pályázatot nyitok. 

A pályázni kivánók az 1883. évi I-ső 
t.-ez. 6-ik §-ában előirt okmánnyal s szol- 
gálati bizonyitványokkal felszerelt kérelmö- 
ket folyó évi november 20-ig adják be hozzám. 

Magyar-Lápos, 1888. október 27-én. 

Vass Imre, főszolgabiró. 

Szám: 5622-1888. polg. (259)1-1 

MHirdetmény. A kő-lóznai erdőszabályo- 
zási ügyben előmunkálatok megkezdésére tárgya- 

lási határnapul folyó év november hó I6. napjá- 
nak d. e. I0 órája Kő-Lóznán a hlyszinére tüzetik 

l ki. Hová leendő megjelenés végett összes birto- 
kosság a kimaradásból eredhető joghátrányok terhe 
alatt megidéztetik. Deés, 1888. október 26-án. 
Sebe Pál kir. törvényszéki eljáró biró. 

Szám: 5909-1888. polg 260)1-1 
Mirdetmény. A nagy lóznai erdő-szabá- 

lyozási ügyben előmunkálatok bevezetésére tár- 
gyalási határnapul folyó év november hó I6. nap- 
jának reggeli 9 órája tüzetik ki Nagy-Lóznán a 
helyszinére. Hova összes érdekelt birtokosság a ki- 
maradásból eredhető joghátrányok terhe alatt meg- 
idéztetik. Deés, 1888. október 26-án. Sebe Pál, 
kir. törvényszéki eljáró biró. 

A DEESI TAKARÉKPÉNZTAR 
november hó 17-én délután 3 órakor 

saját helyiségében tartja meg 

RENDIKIVL 

KÖZGYŰLÉSÉT. 
TARGY A: 

1. A módositott alapszabályok előterjesztése. 

A fennirt gyülésre a t. cz. részvénye- 
seket tiszteletteljesen felkéri személyesen vagy 
meghatalmazottjaik által megjelenni. 

Deés, 1888. év október hó 31-én. 

A deési takarékpénztár 
4)1 ivazgatósága. 

HIRDE ENY. 
Van szerencsém a nagyérdemü helybeli és vidéki kö- 

zönséggel tudatni, miszerént lakásomat a Major-ut- 

cza 15. sz. alá tettem át (a Timár- utczában lévő 

Papp Mártonné lakásától balra betérve) A möi szabás- 

rajz és varrás oktatására fölveszek tanit- 

ványokadt előnyös feltételek mellett. Elvállalok min- 

dennemüű női ruha készitéseket s vidéki meg- 

rendeléseket is pontosan teljesitendek. 

(246)3-3 Duzsárdy Károlyne. 

Szrm: (253)2-3 8182 -1888. közig. 

Pályázat. 
Halálozás folytán üresedésbe jött kosnai 

körjegyzői állásra - melyhez Kosna és La- 
josfalva községek tartoznak Kosna székhely- 
lyel - ezennel pályázat nyittatik. 

Ezen körjegyzői állás 400 frt fizetés, 
szabad lakás és a marha-törzskönyvek veze- 
tésével egybekötött dijakkal van javadalmazva. 

Felhivatnak tehát mindazok, 
állomást elnyerni óhajtják, 
évi I. t.cz. 

kik ezen 
hogy az 1883. 

6-ik §-ában körülirt kellékeket 
igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kér- 
vényüket folyó évi november hó 22-ig este 
6 óráig annál is inkább adják be, mivel a 
későbben erkező kérvények figyelembe vé- 
tetni nem fognak. 

A radnai járás főszolgabirája. 

O-Radnán, 1888. október hó 19-én. 

issip lános, s. k. főszolgabiró. 

é 
. . 

i 
Báró Kemény Károlynak 

szentmargitaibirtoka 
(Szolnok-Dobokamegye) 

j mely áll: tagositott 192 hold 332 [öl 
1 szántó (többnyire I-ső osztály), 9 hold 1263 t 
t öl gazdasági épületekkel jól ellátott 18 
é belsőségből, 34 hold 840 [ öl kaszáló, 

126 hold 1597 [ öl legelőből és 2 hold 1 
540 [öl erdőből, 1889. ápril 24-ikétől 

kezdődő hat évre, i 

haszonbérbe kiadó- 
Értekezhetni Dr. Bónis Árpád köz- i 

és váltóügyvéddel Deésen. (249)8-3 
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FIG Y ELMÉNE! 

AZ ÉPITŐ NAGYKÖZÖNSÉG ÉPITŐMESTEREK ÉS FAKERESKEDŐK 

Vindenmemi épületiát daszkát, lécze, zsiudelyi, sodrony- és asindelyszeget, épületvasalást 
ESEN, NIK FERENCZ 

czégem alatti raktáromban a legnagyobb menynyiségben készletben 

tartok és a lehető legjútányosabb árszámitás mellett ajánlok. 

Nik Ferencz. 

eeeeeceeeeeesee. eoesovooseoe 

e
s
e
e
 

e szszssssszööösözözöööö össssseszöööööösösöööösöső 
Nyomatott Demeter Kiss gyorssaltótan peésen, 1888. 


